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DVAADVACET LET 
-  OSLAVUJTE S NÁMI
Nezveme vás však na žádnou okázalou 
oslavu, večírek nebo trachtaci. Ne snad 
proto, že bychom byli skoupí vám nabíd
nout občerstvení, sklenici něčeho dobrého 
nebo sladký dezert a k tomu „táflmusik“ 
někde pod křišťálovými lustry nebo v palbě 
reflektorů. Ale kdo jste připraveni přijmout 
naše pozvání, přijďte za námi do expozi
ce na veletrzích Holiday World mezi 16. a 
19. únorem, potom od 3. do 5. března na 
Výstavišti Černá louka v Ostravě při veletrhu 
Dovolená a Region, Lázeňství a nakonec, 
o týden později i v královéhradeckém Aldi- 
su při Infotouru a Cykloturistice.

Rádi se s vámi uvidíme. S některými tře
ba zavzpomínáme na dobu, kdy jsme začí
nali, s jinými na léta, kdy se cestovní ruch 
začal klubat z krátkých dětských kalhotek 
a se všemi dohromady pak můžeme tro
chu zabrblat na současnost, která, tak ja
ko všechny současnosti minulé a budoucí, 
může být vždycky v mnohém lepší.

Ale takový je světa běh, takový je život. 
Kdo to ví, a přitom se nehodlá vyrovnat 
s pravidly, jež jsou stanovována mimo mož
nosti našeho rozhodování, kdo se nehodlá 
smířit s aktuálním stavem, je и nás vítán. 
Ač se to zdá jako protimluv, vždy máme 
společně možnost alespoň trochu pohnout 
věcmi, před něž nás staví ti, co rozhodují, 
aniž se ptají (mnohdy by se chtělo říci, aniž 
vědí).

Ne, nemějte obavy, to není výzva к „re
voluci“. Jen jedna z výslednic zkušeností,

které sbíráme už dvaadvacátý rok po i/eš- 
kerých koutech naší země. Nejsme znalci 
všeho, ale všechno nás zajímá. Nedis
ponujeme univerzálním rozumem, ale po
užíváme ten svůj, někdy trochu selský. 
Netoužíme ani mnoho poučovat -  jen na
bídnout svoje zkušenosti a znalosti. Pře
devším pak máme vůli naslouchat vám, 
vašim zkušenostem, chceme se společně 
podělit i o nápady, co by se dalo dělat lé
pe, co rychleji, levněji nebo zkrátka jinak 
než doposud. Rádi se s vámi všemi opět 
sejdeme. Vy budete povídat, my pozorně 
poslouchat a potom psát. Aby si pak o vás

přečetli i na druhém konci republiky a aby 
к vám právě odtud přijeli a sami na vlastní 
oči viděli. To umíme.

Dávno už víme, že bez vás, bez vaší 
práce, snažení a bez trvalé diskuze s vá
mi bychom neměli co dělat. Právě z toho 
důvodu nejsme časopis určený „elitám“ a 
jiným, z normálního „provozu“ vlastním osl
něním vyřazeným spoluobčanům. Jsme 
tady pro vás, těší nás se s vámi setkávat, 
jezdit za vámi, do vašich regionů, hor, měst 
i obcí a společně pracovat ve prospěch 
skutečně kvalitní a kulturní turistiky.

Tak ještě jednou, přijďte s námi po
zvednout skleničku dobrého vína na zdraví 
nás všech, dělníků cestovního ruchu a ta
ky trochu na další zdravá léta časopisu 
TRAVEL profi.

Laco Kučera, Pavla Kovářová
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